Klasse 5a 

Schuljahr 2012/2013

[Geschrieben von Leonie Be und Anna L.]

Über uns

Wir sind 24 Schülerinnen und Schüler: 11 Mädchen und 13 Jungs im Alter von 10 bis 12 Jahren. Wir sind die Klasse 5a der Europaschule Bornheim.

 

Unsere Klasse ist eine integrative Klasse, und wir werden in jedem Fach von zwei Lehrerinnen unterrichtet.  Unsere Klassenlehrerinnen sind Frau Lucassen und Frau Pohlmann.

 

Wir sind alle erst seit kurzer Zeit auf der Europaschule. Wir denken, wir fühlen uns wohl und haben uns schon gut eingelebt.

Die Umstellung von der Grundschule zur Europaschule ist uns allen leicht gefallen. Zum besseren Kennenlernen haben wir zu Beginn des Schuljahres eine Klassenfahrt gemacht. Es gab auch viele neue Fächer, die wir kennen gelernt haben.

 

Im Moment sind wir damit beschäftigt, unsere Klassengemeinschaft stark zu machen und alles miteinander und nicht gegeneinander zu tun. Wenn es manchmal ein Problem gibt, lösen wir es freitags in unserem Klassenrat.

 

Wir haben uns sehr über unsere eigene Klassen-Homepage gefreut, und wir danken den Sponsoren, die uns bisher unterstützt haben. 
